



臺灣苗栗地方法院檢察署新聞稿

發稿日期：107年3月30日

連絡人：陳宏兆 主任檢察官

連絡電話：037-353410 分機 321

義勇警察常年教育訓練

檢察長率（主任）檢察官「反毒、反詐騙」宣導

苗栗地檢署為落實臺灣高等法院檢察署「安居緝毒」專案，指揮苗栗縣警察局於107年1月29日至2月5日發動首波大規模掃蕩毒品行動。期間共動員438名警力，針對轄區社區、大樓執行掃毒，對轄內潛藏在民眾所居住社區、大樓之毒窟及毒品交易熱點，希望能全面查緝與根除。8日掃毒行動期間，共查獲販賣、施用毒品等案件共百餘人（其中聲押獲准4人、具保4人、限制住居5人）；查扣一級毒品19.44公克、二級毒品224.28公克、三級毒品37.41公克，合計308.85公克成果豐碩。

日前柯檢察長或親率或指派（主任）檢察官分赴5個警察分局，並結合苗栗縣警察局義警大隊常年教育訓練進行反毒宣導，除介紹新興毒品之外，亦請義警同仁能主動通報，把毒品趕出社區。柯檢察長，除宣示政府「以人為中心、以量為目標」的新世代反毒策略，呼籲義警同仁，對於所居住社區、大樓發現毒窟及毒品交易之情形，可以利用警察局所提供之社區及校園通報單，或經由110報案檢舉等方式，就近向警察局、各分局、各警察分駐（派出）所或以信函方式逕寄警察機關，警察局在查獲民眾反映案件後，在保密前提下亦會將結果回饋給提供情資的民眾，讓民眾感受到政府對於緝毒展現出的具體作為，為警民關係建立互信基礎，讓「友善通報網」更加堅實，淨化山城治安。

另外，年底選舉即將到來，會中也呼籲大家支持反賄選，讓能者在位，賢者在職，選賢與能，決不支持會買票的候選人。此外，詐騙猖獗，也請大家要提高警覺，避免成為犯罪的羔羊。最後，進行司法改革國民參審制度的介紹，讓與會民眾知悉以後公民可以參與法庭的訴訟進行，增進國民對於司法之瞭解及信賴。

